

## 因欠薪问题停赛一年 云南队被篮协亮红牌

□记者 李康宁

本报讯 26日,中国篮协对外发布消息,因为欠薪等诸多问题,云南红河男篮被剥夺参加新赛季CBA联赛的资格。同时有条件保留2010-2011赛季的准入资格。

篮协相关人员表示,近几个赛季云南队经营不善,导致拖欠运动员、教练员工资,造成了重大的负面影响。联赛结束后,俱乐部运营完全处于停滞。根据相关部门的审查,红河俱乐部已经不具备参加新赛季的能力,故将其参加新赛季CBA的资格剥夺。这意味着,新赛季开始之后,CBA将只有17支队伍参赛。

由于拖欠薪水而对球队禁赛,这在中国篮球的历史上还是第一次。之前中国篮协曾对北京奥神队做出过剥夺联赛资格的处罚,不过当时的原因是奥神队不放孙悦参加国青队的集训。

据了解,云南红河队当初试图寻找新的东家来“救市”,但是最终未果。不过云南队返回CBA的希望依然保留。篮协表示,云南队在2010-2011赛季的CBA联赛参赛资格将被有条件保留,前提是云南队必须提前偿还球员工资的欠款。目前,云南红河州政府也已经介入此事,尽量保住云南队参加下个赛季CBA联赛的资格。

篮协同时允许云南队的队员们临时转会,目前已经有多名球员找到了新的东家。

## 网队客场不敌开拓者 离本队最差纪录只差一场

新华社华盛顿11月25日体育专电(记者 梁金雄)尽管中锋洛佩兹贡献了其职业生涯最高的32分,可新泽西网队25日还是因实力不足以83:93客场败给波特兰开拓者队,从而以15连败直逼本队史上最长连败纪录。

网队的15连败早已突破本队史上赛季最差开局纪录,目前距离本队在1978年留下的史上最长连败纪录仅差1场,与热火队和快船队保持的NBA赛季开局连败纪录只相差2场。

NBA史上一个赛季连败最长纪录是23场,由掘金队和当年温哥华灰熊队共同保持。

两天后,网队如果不能战胜实力相对较弱的国王队阻止连败步伐,那几乎肯定会突破本队史上最长连败纪录和NBA最差开局纪录,因为紧接着他们的对手是实力强大的湖人和小牛队。

## 小牛客场横冲直撞 火箭被撞得人仰马翻

新华社华盛顿11月25日体育专电(记者 梁金雄)仅打了头4分钟好球的休斯敦火箭队25日被达拉斯小牛队后来居上顶撞得人仰马翻,尤其是看家宝防守如同虚设,主场以99:130惨败。

31分的分差是火箭队自1995年4月两次加时输给小牛队以来,单场失分最多的一次,而且这是小牛队在头天晚上击败勇士队后,背靠背与休整了4天的火箭队交战的结果。

难怪小牛队主帅卡莱尔赛后大赞他的弟子:“今晚(的比赛)诠释了是什么让这个联赛如此奇异!”

卡莱尔的对手,火箭队老帅阿德尔曼只能以“我不知道发生了什么”来表达自己的感受,他认为此役自己的队伍毫无侵略性。

卡莱尔说的奇异之处是,当晚火箭队在前4分钟里攻防表现堪称本赛季经典之作,闪电般地取得17:4的大好开局。

卡莱尔叫停后相继把打火箭颇有心得的特里和老将托马斯派上场,这一变动瞬间让场上形势发生了180度的大转变。到首节结束时,小牛队在场上如入无人之境,手风更是热得发烫,以32:8的强大冲击力把火箭队打得晕头转向。

第二、三节火箭队虽回过神来基本能与对手相持,可第四节小牛队再度展现首节那股劲劲,比分一度领先了35分。

令人不可思议的是,本场比赛小牛队前两节的命中率高达69%,全场命中率罕见地达65.5%,比火箭队整整高出了20%。

火箭队目前8胜7负,在西部排名榜上从第六位下滑一位。两天后,他们将在主场接受劲旅马刺队的考验。

# 『答案』不再 艾弗森宣布从NBA退役

□综述

据NBA官方网站报道,曾经十次入选全明星阵容的得分后卫艾伦·艾弗森当地时间25日向球迷发表公开信,宣布自己的退役打算。

艾弗森在信中说:“我要宣布我从NBA退役的打算。我以前总是在想,如果我退役,原因肯定是我不能够以我所习惯的方式给球队带来帮助。不过现在的情况并非是这样。”

“我现在依然怀有对篮球无限的热爱以及参加比赛的愿望。我感觉自己还很强,能够参加最高水平的比赛。”艾弗森在信中说。

编号为“答案”的艾弗森同时表示,选择退役可以让他有更多的时间和家人相伴,这是他在篮球场上获得的各种荣誉都无法比拟的。他一直期盼着这一天的到来,并将其视为最好的礼物。

不过,艾弗森在自己的声明中明确提到,他准备从NBA退役,至于去其他篮球联赛打球显

然存在可能。

在刚刚签约灰熊的时候,艾弗森就曾向媒体敞开心扉,自爆夏天的时候他曾经只差一步就到欧洲去打球。不过,毕竟背井离乡是“答案”不愿意接受的,去欧洲打球实际上是备选。有消息称,艾弗森还在等待,他依然希望得到NBA球队的合同,而也确实有球队在观望。这次退役声明,没准也会起到推波助澜的作用,总之,艾弗森的职业篮球生涯依然有望延续。

## 不如相忘于江湖

□李康宁

在一个雾锁重楼的冬日,他孤单寂寞的背影渐渐模糊。艾伦·艾弗森,NBA史上最伟大的矮个子,在整个世界抛弃他之后,他断然抛弃了整个世界。

他用温情的笔触,来解释自己的离去。他说,他要回家,与自己的家人在一起。但是谁都知道,他从来不是一个家庭主义者,这一切理由,不过是他的借口和托词。

很多如我辈一样的普通人,年轻的时候常常会怀着远大的

理想和抱负。壮志未酬之后,在萧条无聊的时光与柴米油盐的算计中被打磨掉了棱角。目光涣散地游走在城市的各个角落当中,按月交房贷,每天挤公交。学会了插科打诨,逢人便笑的习气。久而久之习惯了,也就幽默一叹:其实,这样也挺好的。

艾弗森从来不会这样,他对胜利的狂热,超过了所有的人。什么示弱藏锋的韬晦之道,在他眼中只不过是些无用的玩意儿,男人需要用热血、速度与硬度说话。他的离开,只不过因为自己的内心过于高贵。他从来不会接

受已经变老的现实,他的心态从来都停留在1996年当选状元、晃开乔丹的那一刻,他的内心拒绝长大。这种精神上的洁癖,对尊严的苛求,造就了这样一个独特的、无法复制的艾弗森。想让他在一个浑浑噩噩的烂队里消耗完最后的能量,带着骂名与非议与一帮黄口孺子争夺出手权,他只能选择离开。

请不要以一种怜悯的目光,去悲叹这个强大的男人。相濡以沫,不如相忘于江湖。



### 艾弗森NBA生涯

出场889次 得分24020  
篮板3319 助攻5522



1996-2006 76人



2006-2008 掘金



2008-2009 活塞



2009 灰熊